

01.03.2024

Знание. Государство: для госслужащих Кировской области провели лекцию об электоральных процессах

Филиал Российского общества «Знание» в Кировской области организовало цикл лекций о правовых основах организации и проведения выборов в Российской Федерации, для служащих органов власти разного уровня.

Так, для сотрудников УМВД России по Кировской области выступил кандидат исторических наук, доцент кафедры общегуманитарных и социально-экономических дисциплин Волго-Вятского института (филиала) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Михаил Смирнов.

Лектор рассказал слушателям правовые основы организации и проведения выборов Президента Российской Федерации, стадии избирательного процесса, порядок предвыборной агитации. Участники разобрали конкретные примеры ситуаций, которые могут возникать на участках для голосования, а также действия, которые умышленно или неумышленно создают помехи и препятствуют организации процесса голосования или подведению итогов выборов.

«Попытки внешнего вмешательства в избирательный процесс, желание зарубежных акторов дискредитировать его и повлиять на политическую устойчивость нашего государства должны строго пресекаться. Общество «Знание» активно включилось в систему противодействия вышеперечисленным факторам через трек Знание.Государство. Мы не только знакомим слушателей из разных органов власти с особенностями избирательной системы Российской Федерации в целом, но и сравниваем нашу избирательную систему с избирательными системами зарубежных стран, рассматриваем механизмы противодействия вмешательству в избирательный процесс Российской Федерации. Формат диалога на этих лекциях позволяет каждому участнику задать вопросы, в том числе наиболее острые, для того чтобы ни у кого не осталось сомнений в открытости, честности и прозрачности нашего избирательного процесса», — пояснил Михаил Смирнов.

Сотрудникам Управления Федерального казначейства по Кировской области (Управление) лекцию на тему «Российская избирательная система в сравнении с избирательными системами других стран» провел преподаватель Вятского гуманитарно-экономического колледжа, действующий член Территориальной избирательной комиссии Ленинского района города Кирова Александр Корсенюк. Во время встречи он остановился на особенностях избирательных систем отдельных государств, а также рассказал о том, в чем особенность российской избирательной системы.

Кроме того, лекции прослушали сотрудники и служащие территориальных подразделений Росгвардии, Росстата, Роспотребнадзора и других федеральных органов. Всего за две недели февраля лекции прослушали более тысячи слушателей.

Знание.Государство охватывает все 89 субъектов нашей страны, включая новые регионы. Лекторы всегда стараются оригинально подойти к своим выступлениям.

Основной акцент на практикоориентированность каждой лекции. Это польза для работы всех государственных служащих.

Просветительские форумы Российского общества «Знание» для госслужащих проходят по всей России в течение целого года. Мероприятия в рамках проекта Знание.Государство организованы в форматах лекций и мастер-классов. Эксперты Общества «Знание» - лучшие российские ученые, коучи, бизнесмены, артисты и другие представители гражданского общества. На форумах участники повышают свои профессиональные компетенции, а также расширяют кругозор в области базовых культурных, исторических, геополитических и психологических знаний.

Российское общество «Знание» ведет свою историю от советской общественной организации, основанной в 1947 году по инициативе представителей советской интеллигенции как «Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний» (с 1963 года — Всесоюзное общество «Знание», с 1991 года — Общество «Знание России»). Члены Общества занимались популяризацией науки, читали лекции о достижениях советского хозяйства и промышленности. В 2016 году «Знание России» было преобразовано в Общероссийскую общественно-государственную просветительскую организацию Российское общество «Знание». 21 апреля 2021 года в ходе Послания Президента РФ Федеральному собранию РФ Владимир Путин заявил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание» на современной цифровой платформе.

Больше информации о деятельности Российского общества «Знание» — на [сайте](#) и в социальных сетях проекта: [«ВКонтакте»](#), [Telegram](#).

Контакт для СМИ:

Ольга Груздева,
+7 922 904 2824